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CIONSZELEKTÍV SÓKEVERÉKEK 

 

PANASZBEJELENTÉS A GAZDASÁGI VERSENYHIVATALHOZ, A SÓKITERMELÉSI 
MÉRGEZŐ HULLADÉK KÁLISÓVAL KEVERT SZABVÁNYSÉRTŐ ÉTKEZÉSI SÓKAT 
A MEGTÉVESZTŐ FELIRATAIKKAL ÉS MAGAS ÁRAIKKAL A GYÓGYSZERKÖNYVI 
TISZTASÁGÚ, ILL. A SZABVÁNYOS NaCl ÉTKEZÉSI SÓNÁL EGÉSZSÉGESEBBNEK 
FELTÜNTETŐ CÉGEK ELLEN, a kárelhárítás akadályozó Orbán Viktor miniszterelnök, 
Polt Péter legfőbb ügyész, s az „illetékes hivatalok” helyett, a Ptk. 484-487. §-ra hivatkozással. 
 

Felnőttek szívműködését is elrontja, ha 24 óra alatt több, mint 5-8 gramm kálisó 
kerül be szájon át a szervezetükbe. A kálisó mérgező hatást az EKG is mutatja: 
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MÉRGEZŐBB A TÖBBLET KÁLIUM GYORSABBAN EVÉSE, IVÁSA IS! 
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A KÁLIUM TÚLADAGOLÁS ELLENE HAT A MAGNÉZIUMNAK 
ÉS KÁLCIUMNAK, MÉRGEZÉST OKOZVA AZ ÁLATOKNAK.  
AMIT AZ ÁLLATORVOSI IRODALO. TISZTÍTÓKÚRAKÉNT 
TÖNKÖLYBÚZÁBÓL KÉSZÍTETT BÚZAFŰLEVET ITATNAK 
VELÜNK. TÖNKÖLYBÚZAFŰLÉBEN ÖTSZÖR ANNYI KÁLIUM   
ÉHGYOMORRA ITATJÁK GYORSAN, ARRA HIVATKOZVA, 
HOGY MEGROMOLHATNA, HA NEM ISSZUK MEG AZONNAL, 
ÍGY A KÁLIUM, GYORSAN BEJUTTATVA, MÉG MÉRGEZŐBB!  
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1 LITER VÍZ MELLÉ 4 GRAMM NÁTRIUM ÉS 0,13 GRAMM 
GRAMM KÁLIUM PÓTLÁSA OPTIMÁLIS ÉLETTANILAG. (Az 
optimális nátrium/kálium=30.) Újabban a magyarokat átlagosan napi 
2 gramm nátrium és 4,7 gramm káliumdózisnak a bejuttatására, 0,43-
as DÓZISARÁNY-ra kényszerítik, a „Nemzeti Sócsökkentési Stop Só 
programmal” is, ami TÖMEGGYILKOSSÁG! Aki 4,7 gramm vagy  
több káliumot nagyon gyorsan juttat be a szervezetébe, szívleállási 
veszélynek is kiteszi magát. Egyre több fiatal sportolónak áll le a szíve!  
Az 1950-BEN NOBEL-DÍJAT ELNYERT TUDOMÁNYOS KUTATÓK FENTI 
EZEN NÁTRIUM ÉS KÁLIUM HATÁSOKAT KALIBRÁLÓ) MÉRÉSEIVEL  
IS BIZONYÍTOTT TÉNY, HOGY AZ ERŐSEN NÁTRIUMHIÁNYOS VAGY 
KÁLIUMTÚLADAGOLÓ ÉTKEZÉS MEGSZÜNTETI, TÖNKRETESZI A 
PATKÁNY ÉS EMBER STRESSZ ELLENI VÉDEKEZŐKÉPESSÉGÉT, 
IMMUNRENDSZERÉT, ELRONTJA A MELLÉKVESÉT, VESÉT, SZÍVET, 
KERINGÉST, MAGAS VÉRNYOMÁST, RÁKOS DAGANATOKAT ÉS 
IVARTALANSÁGOT STB. IS OKOZ, VAGYIS ÉLETRÖVIDÍTŐ ÉS 
SZAPORODÁSGÁTLÓ, NÉPIRTÓ HATÁSÚ. EZUTÁN AZ ERRŐL 
ÉRTESÜLT „BETEGSÉGIPARI TUDOMÁNYOS SZAKÉRTŐK”,  LEVISH 
DAHL, EGY TUDOMÁNYOS KUTATÓ PATKÁNYKÍSÉRLETEI MÉRÉSI 
EREDMÉNYÉT EMBERRE HAMIS ÁTSZÁMOLÁSA ALAPJÁN, 
ELTERJESZTETTÉK, HOGY VILÁGSZERTE ATTÓL SZAPORODIK A 
MAGYAS VÉRNYOMÁSOSAK SZÁMA, MERT TÚL SOK KONYHASÓT 
(NÁTRIUMOT ÉS KLORIDOT) EVETT, DE TÚL KEVÉS KÁLIUMOT 
ESZNEK. EZZEL IS AZT ÁLLÍTVA, HOGY A RINGER OLDAT SZERINTI 
KONYHASÓDÓZIS TÚL NAGY, S TÚL KICSI A VELE BEJUTTATOTT 
KÁLIUMDÓZIS. BEÍRTÁK AZ ENSZ VILÁG EGÉSZSÉGÜGYI 
SZERVEZETE (WHO) EGYIK KIADVÁNYÁBA, HOGY A KONYHASÓ  
KORLÁTLANUL HELYETTESÍTHETŐ KÁLISÓVAL KISGYEREKEKNÉL. 
HAZÁNKBAN EGYRE TÖBB ÉTKEZÉSI SÓBAN CSERÉLIK LE RÉSZBEN 
VAGY EGÉSZBEN A KONYHASÓT KÁLISÓRA, SEMMIBEVÉVE AZ EZT 
TILTÓ, ÉRVÉNYBEN LÉVŐ MSZ-01-10007-82 MAGYAR SZABVÁNYT. 
AMIÓTA AZ ÉLELMISZEREINK KORÁBBI KÁLIUMTARTALMÁNAK A 
MEGTÖBBSZÖRÖZÉSÉT ÉS A KORÁBBI KONYHASÓTARTALMÁNAK A 
TÖRTRÉSZÉRE CSÖKKENTÉSÉT FOLYTATJÁK, AZ ÉLELMISZER 
NÖVÉNYEK KÁLIUMTARTALMÁNAK A KÁLIUM MŰTRÁGYÁKKAL A 
KORÁBBI TÖBBSZÖRÖSÉRE NÖVELÉSÉVEL ÉS A MÉRGEZŐEN SOK 
KÁLIUMOT TARTALMAZÓ ÉTELEK ÉS ITALOK EGÉSTZSÉGVÉDŐNEK 
REKLÁMOZÁSÁVAL, ÉS NaCl KONYHASÓ HELYETT KCl KÁLISÓVAL 
ÉTELÍZESÍTÉSSEL, AMIT ÚJABBAN NEMZETI SÓCSÖKKENTÉSI STOP 
SÓ PRORAMKÉNT FOLYTATNAK, MEGSOKSZOROZÓDOTT A STRESSZ 
ELLENI VÉDEKEZŐKÉPESSÉGÜKET ELVESZTŐK, ALLERGIZÁLÓDÓK 
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SZÁMA, ÉS 10-20 ÉVVEL RÖVIDEBB IDEIG ÉLÜNK MINT A KÖRNYEZŐ 
ORSZÁGOK LAKOSAI. EGY IDEIG A GYÓGYSZERTÁRAKBAN ÉS A 
KÓSER BOLTOKBAN MÉG TUDTUNK KÁLISÓMENTES TISZTA NaCl 
ÉTKEZÉSI SÓT VENNI, DE ÚJABBAN ORSZÁGOSAN MEGTILTOTTÁK A 
HAZAI GYÓGYSZERTÁRAKNAK, HOGY A LAKOSSÁGNAK TISZTA NaCl 
KONYHASÓT ÁRUSÍTSANAK. AZ INTERNETEN AZÓTA MÁR „KÓSER 
SÓKÉNT” IS „EGÉSZSÉGVÉDŐ KÁLISÓT” HIRDETNEK, „BONSALT” 
(„JÓSÓ”) FÉLREVEZETŐ NÉVVEL, HAMIS DÓZISAJÁNLÁSOKKAL ÉS 
HAMIS EGÉSZSÉGÜGYI MAGYARÁZATOKKAL, S A GYÓGYSZERTÁRI 
SÓÉNÁL SOKKAL MAGASABB ÁRON, HOGY A MAGASABB ÁRRAL IS 
ELHITESSÉK AZT, HOGY „EZ A LEGEGÉSZSÉGESEBB ÉTKEZÉSI SÓ” ! 

 
 

PÉLDÁK A SÓ ÉRTÉKESÍTŐ CÉGEK ÉS BŰNSEGÉDEIK CSALÁSAIRA: 
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1. 

A Bonsalt tiszta káliumklorid. A BONSALT NÁTRIUM MENTES SÓ, amely Star-K Kosher 
tanúsítvánnyal is rendelkezik: 

„ … A Bonsalt egy olyan sópótló, amelynek íze nagyon hasonlít az asztali sóéra és segíti az egészség 
megőrzését. 

Az emberi testben a nátrium fontos szerepet játszik a folyadékháztartás és a vérnyomás szabályozásában. 
Naponta kb. 500 mg. vagyis 1/10 teáskanálnyi nátriumra van szüksége a szervezetünknek, ami természetes 
módon fordul elő táplálékunkban. Hagyományos asztali só fogyasztásával átlagosan 2400-6900 mg nátrium 

kerül be a szervezetbe, amely raktározódik, megköti a vizet, ízületi és szívproblémákat, 
izomgyengeséget, magas vérnyomást okoz, hozzájárul a csontritkulás és a veseproblémák 

kialakulásához. …. 

Ehhez nagy segítséget nyújt a BONSALT NÁTRIUM MENTES SÓ, amely természetes anyagokat 
tartalmazó ásványi só. … 

Normális testi funkcióinkhoz, testünk folyadékegyensúlyának szabályozásához szükségünk van 
sókra. 

A Bonsalt minden egyes összetevője természetes eredetű és fogyasztásra alkalmas. Kálium-klorid, 
L-lizin mono-hidroklorid, tisztított borkő, Cream of Tartar, glutaminsav és szilikon-dioxid. Ezek 
mindegyike természetes, jótékony hatást gyakorol a szívre, a só nátriumtartalmát 100 grammonként 
44,8 gramm káliummal helyettesítve. 

A Bonsalt korszerű technológia alkalmazásával, a legszigorúbb minőségellenőrzési előírások 
betartásával készül ... 

A kálium-klorid a termék sópótló összetevője. …. 

A szívbarát BONSALT sós ízek szabadságát nyújtja. 
Speciálisan alacsony kalóriatartalmával bármely diétához használható !! 

A családok asztalainál a legjobb ízeket nyújtja az EGÉSZSÉGES ÉLETMÓD FELÉ A BONSALT. 

A termék rendelkezik a Star-K Kosher tanúsítvánnyal is. 

 
BONSALT NÁTRIUM MENTES SÓ 

 
A szívbarát BONSALT sós ízek szabadságát nyújtja. 
A termék rendelkezik a Star-K Kosher tanúsítvánnyal is. 

BONSALT natrium mentes só 0,85 gr 3 db  
1800 Ft „ 
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HELYESEN SÓZÁS 
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 Vegyi-sófegyver használat többi bizonyítékát lásd a www.tejfalussy.com honlapom! 

Verőce, 2013. 09. 29.  

Tejfalussy András (tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com) 

 

melléklet: Bonsalt népirtó kóser só 
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